

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

На фестивальной ВОЛНЕ

Этим летом районы Чертанова стали местом проведения различных этапов городского фестиваля «Лучший город Земли», организованного Департаментом культуры города Москвы.



Фестиваль дал возможность воплотиться различным творческим замыслам в рамках проекта MOST, входящего в его граффити-программу, а также выявил сотни одаренных москвичей, которые продемонстрировали свои самодельные таланты в области хореографического, музыкального и вокального искусства, в театральном и оригинальном жанрах, декламировали свои стихи и исполняли авторские песни на концертах-конкурсах «Мой район, мой округ».

В начале июля масштабным произведением стрит-арта была украшена стена гаражного комплекса ПИК на улице Красного Маяка, 22А. Авторами панно в стиле граффити размером около 500 квадратных метров стал арт-дуэт «Blues» (Score & Fence), участники проекта MOST.



Концертные программы, проходившие на свежем воздухе, доставили большое удовольствие местным жителям. Один из таких концертов был устроен 12 июля в Парке имени 30-летия Победы (район Чертаново Цент-

ральное, ансамбль «Зоренька», танцевальный коллектив «Полонез», дуэт «Я и ты» и др. В авторском исполнении прозвучали стихи Людмилы Ханиной. 13 июля концертной площадкой районного этапа фестиваля стала площадь у станции метро «Улица Академика Янгеля».

Здесь прозвучали песни в исполнении Тамары Тарасовой, стихи авторов-исполнителей Валерия Новикова и Валентина Суховского. Зрители тепло принимали хореографические композиции студии ирландских танцев ДК «Маяк» и Студии японских боевых искусств, пластический этюд Марии Буслановой и др.

Как сообщила Дарья Никольская, руководитель Московской дирекции массовых мероприятий, организатор фестиваля «Лучший город Земли», по итогам районных концертных программ 240 талантов, выбранных жюри, выступят в окружном концерте в своем округе. Под конец конкурса жюри, в которое войдут профессиональные педагоги и продюсеры, назовут 12 звезд (по числу округов Москвы). Победители выступят в городском концерте 7 сентября в День города.

Ирина СКВОРЦОВА

СТИЛЬ ЖИЗНИ

Новая жизнь НОВЫХ ЛЮДЕЙ

День первый

Итак, представим ситуацию — Вы молодой человек, находитесь в прекрасном настроении, не омраченном отсутствием большого количества денег. Один из вопросов, который может встать перед Вами: как бы порадовать любимую девушку? Можно, конечно, купить букет цветов, сходить в МакДональдс или попить на лавочке пива — замечательные идеи, но запомнятся ли они ей более чем на неделю? Скорее всего — нет! Перед Вами тупик? Ответ тоже — нет!

Предлагаем вариант — поход в Парк Культуры им. Горького. Там вам гарантированы незабываемые впечатления, которые останутся в памяти на всю жизнь: красота и романтика, радость и настоящий отдых. Встает вопрос денег, ведь так неприятно ограничивать на отдыхе свои желания, а уж не выполнить пожелания любимой — вообще нельзя!

Итак, вход в Парк имени Горького — бесплатный. Как только вы попадете внутрь, вас окружит мир красоты: цветы, фонтаны, прекрасные лужайки, на которых, кстати, можно бесплатно поваляться на надувных матрасах или деревянных шезлонгах (пока еще тепло). Когда надоест валяться, можно поиграть в настольный теннис, для этого не надо стоять в очереди за теннисным столом или что-то платить — надо просто найти, где выдают сетки и ракетки, ну или взять их с собой.



В парке много кафе, какие-то дорожки, какие-то дешевле — выпить по чашечке кофе «американо» можно, заплатив по 100 рублей, перекусить можно вкуснейшим сэндвичем, стоимость которого в районе 150 рублей. Если после всего этого останется время и силы, можно покататься на велосипеде или веломобиле,



СКОЛЬКО
СТОИТ РАДОСТЬ
ЖИЗНИ?



его аренда за час составляет 200, а за последующие часы 100 рублей, правда, надо учесть, что за велосипед оставляется депозит 1500 рублей. Романтичная вечерняя прогулка на водном двухместном велосипеде в окружении лебедей и уток будет стоить 200 рублей за час.

Интересен также отдых компанией, можно поиграть в пляжные виды спорта: волейбол (аренда площадки 800 руб./час), бадминтон (600 руб./час), игра в пляжный футбол обойдется в 3000 руб./час — но тут и компания нужна большая.

Вот и все, дальше все надо увидеть и исследовать самим — это удивительно интересно и точно запомнится навсегда!

Олег МАЙСТРОВ



ральное). В его организации приняла участие Анна Никифорова, директор Центра культуры и спорта. На сцене выступили участники хорового коллектива